Задания по физике для 11 класса
	Дата
	Тема урока
	Задание из учебника
	Задания из Российской электронной школы
	Пояснения

	27.04
	Термоядерные реакции. 
	§90,91 стр.343 (1-4)
	
	1) Ответить на вопросы в конце § устно.
2) стр.331 (письменно) 

	29.04
	Применение ядерной энергии. Биологическое действие радиоактивных излучений.
	§92-94 (готовиться к контрольной работе)
	
	1) Ответить на вопросы в конце § устно.
2) стр.336 (письменно)
3) Приложение 1 письменно.


Примечание: В тетрадь записываем число и тему урока. Выполненные задания отправляем на проверку до 18.00 ч. 30.04 удобным для вас способом: эл.почту: hilko86@bk.ru или через классного руководителя (группа ватсап ). В РЭШ после выполнения присылаем фото дневника. Обязательно пишем Ф.И.
Приложение 1
Задание #1
В системе СИ поглощенная доза измеряется в...
1) грэях
2) радах
3) рентгенах
4) зивертах
Задание #2
В системе СИ эквивалентная доза измеряется в...
1) грэях
2) радах
3) рентгенах
4) зивертах
Задание #3
Почему ядерные реакции на нейтронах более эффективны, чем бомбардировка альфа-частицами или реакции на протонах?
1) Потому что нейтроны не имеют заряда и не испытывают электростатического отталкивания со стороны ядра
2) Потому что нейтроны обладают большей массой, чем протоны и большей проникающей способностью, чем альфа-частицы
3) По другим причинам
Задание #4
Расположите различные виды излучений в соответствии с их коэффициентом качества (начиная с наименьшего)
__ Альфа-лучи
__ Гамма-лучи
__ Средние нейтроны
__ Быстрые нейтроны
Задание #5
В некоторой зоне мощность гамма-излучения составляет 5 рад/с. Найдите эквивалентную дозу (в Зв), которую получит человек, если пробудет в этой зоне 2 минуты.
Задание #6
Цепная реакция урана обусловлена...
1) тем, что уран радиоактивен
2) тем что ядра урана делятся
3) тем что при делении ядер урана испускаются нейтроны
4) тем, что у урана имеется целая радиоактивная цепочка дочерних продуктов распада
Задание #7
Экзотермической реакцией называется...
1) термоядерная реакция
2) реакция, энергетический выход которой больше нуля
3) реакция, энергетический выход которой меньше нуля
4) реакция без энергетического выхода
Задание #8
Выберете верные утверждения
__ Тепловые электростанции наносят меньший вред экологии, чем атомные электростанции
__ В ядерных реакторах активно используется U-235
__ Тепловые электростанции более безопасные, чем атомные электростанции
__ Атомные электростанции не нуждаются в больших территориях
Задание #9
Расположите виды излучения в соответствии с их проникающей способностью (начиная с наименьшей)
__ Альфа-лучи
__ Бета-лучи
__ Гамма-лучи
Задание #10
Выберете верные утверждения
__ Если при делении ядер урана коэффициент размножения нейтронов меньше единицы, то реакция протекает стационарно
__ Если при делении ядер урана коэффициент размножения нейтронов больше единицы, то реакция быстро становится неуправляемой (возможен взрыв)
__ В результате деления ядер урана может образоваться инертный газ - криптон
__ Деление ядер урана возникает в результате кратковременного ослабления действия ядерных сил, которое стимулируется облучением ядер урана
